

Datum: Rijeka, 25. srpnja 2022.

Kolegij: Kliničke vježbe iz zdravstvene njege III

Voditelj: Tatjana Krištofić

e-mail voditelja: tatjana.kristofic@fzsri.uniri.hr

Katedra: Katedra za sestrinstvo

Studij: Preddiplomski stručni studiji - Sestrinstvo redovni

Godina studija: 3

Akadska godina: 2022./2023.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij kliničke vježbe III je obvezatni kolegij na trećoj godini Preddiplomskog stručnog studija sestrinstva i sastoji se od 120 sati vježbi (5 ECTS). Kolegij se izvodi na Klinici za Psihijatriju i Klinici za Kirurgiju Kliničkog bolničkog centra Rijeka. Kliničke vježbe III prate kolegij Zdravstvena njege odraslih II i Zdravstvena njege psihijatrijskog bolesnika.

Popis obvezne ispitne literature:

Kolegij ne završava ispitom

Popis dopunske literature:

Kolegij ne završava ispitom

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

Kolegij ne sadrži predavanja

Popis seminara s pojašnjenjem:

Kolegij ne sadrži seminare

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Tijekom kliničkih vježbi na kliničkim odjelima studenti se uključuju u proces organizacije rada na odjelima. Upoznaju se sa specifičnostima rada na odjelu, što zahtjeva primjenu stečenih znanja i vještina kod izvedbe medicinsko- tehničkih postupaka, planiranja sestrinske skrbi za bolesnika te vođenje sestrinske dokumentacije u IBIS sustavu, uz nadzor mentora.

Obveze studenata:

Student je obavezan vježbe polaziti redovito

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

Kolegij ne završava ispitom

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Unesite tražene podatke

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Unesite tražene podatke

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2022./2023. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
22.05.2023.- 09.06.2023.			08-15 h KBC Rijeka KBC- klinika za Psihijatriju	Mentor Marica Čargonja, mag.med.teh.
22.05.2023.- 09.06.2023.			08-15 h KBC Rijeka KBC- klinika za Kirurgiju, lokalitet Rijeka	Mentor Sanja Juretić, mag.med.teh.
22.05.2023.- 09.06.2023.			08-15 h KBC Rijeka KBC Klinika za Kirurgiju, lokalitet Sušak	Mentor Marija Spevan, mag.med.teh.
22.05.2023.- 09.06.2023.			08-15 h KBC Rijeka KBC Klinika za Kirurgiju, lokalitet Sušak	Mentor Tatjana Krištofić, mag.med.teh.

Popis predavanja, seminara i vježbi:

P	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	Ukupan broj sati predavanja		

S	SEMINARI (tema seminara)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
	Ukupan broj sati seminara		

V	VJEŽBE (tema vježbe)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
1	Teme vježbi su u skladu s predavanjima iz kolegija "Zdravstvena njega odraslih II". Vježbe se provode na Klinici za Kirurgiju Rijeka- odjel intenzivne njege kako bi se studenti mogli upoznati s različitim pristupima zdravstvenoj njezi kirurškog bolesnika	120	KBC Rijeka Lokalitet Rijeka
2	Teme vježbi su u skladu s predavanjima iz kolegija "Zdravstvena njega psihijatrijskog bolesnika". Vježbe se provode na Klinici za Psihijatriju kako bi se studenti mogli upoznati s pristupima zdravstvenoj njezi psihijatrijskog bolesnika	120	KBC Rijeka Lokalitet Rijeka
3	Teme vježbi su u skladu s predavanjima iz kolegija "Zdravstvena njega odraslih II". Vježbe se provode na Zavodima Klinike za Kirurgiju Sušak, na više radilišta kako bi se studenti mogli upoznati s različitim pristupima zdravstvenoj njezi kirurškog bolesnika.	120	KBC Rijeka Lokalitet Sušak
	Ukupan broj sati vježbi	120	

	ISPITNI TERMINI (završni ispit)
1.	
2.	
3.	
4.	